
FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE SÃO PAULO
Assistência Jurídica

Praça Ramos de Azevedo, s/n, - São Paulo/SP - CEP 01037-010
Telefone:

ATA DA 45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA
FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE SÃO PAULO (“FTMSP”)

 
Ao 18º dia do mês de dezembro de 2025, às 16h, reuniram-se em reunião ordinária
realizada à distância por meio da plataforma digital Microsoft Teams , os conselheiros:
José Antônio Silva Parente (Secretário Municipal de Cultura e Economia Criativa e
Presidente do Conselho), Delphim Rezende Porto Junior (Representante da
Comunidade Artística e Cultural), Marcone Vinicius Moraes de Souza (Representante
da Sociedade Civil), Sr. Leonardo Camargo Oliveira dos Santos (Representante eleito
pelos servidores da FTMSP), Sr. Pedro Visockas (Representante eleito pelos artistas do
Theatro Municipal) e Sr.ª Ângela Aparecida de Santi Pernambuco (Representante do
Conselho de Orientação Artística da FTM).
Como convidados: Sr. Abraão Mafra de Oliveira Lopes, Diretor Geral da FTMSP; Sr.
Dalmo Magno Defensor, Diretor de Gestão da FTMSP; Sr. Gabriel Antunes Vasconcelos
(Contador da FTMSP). A reunião foi secretariada pelo Sr. João Paulo Alves Souza, da
Assessoria Jurídica da FTMSP.
 
I – Ordem do Dia:
 
a) Aprovação da revisão do plano tático da FTMSP de 2025/2026;
b) Aprovação da minuta do 13º aditamento ao Contrato de Gestão N.º 02/FTMSP/2021;
c) Outros assuntos.
 
II – Convite à manifestação dos presentes:
 
1 . Iniciada a reunião e verificado o quórum, o Sr. Abraão Mafra de Oliveira Lopes,
Diretor Geral da FTMSP, cumprimentou os conselheiros e passou a palavra ao Senhor
Presidente do Conselho para considerações iniciais.
2. O presidente do conselho saudou a todos e concedeu a palavra ao Sr. Abraão para
prosseguimento dos trabalhos.
3. A seguir, o Diretor saudou o Sr. Pedro Visockas como novo representante eleito dos
artistas junto ao Conselho Deliberativo e constatou que o Sr. Pedro estava
acompanhado do advogado Dr. Gabriel Franco da Rosa Lopes. O Sr. Abraão informou
ao conselho a presença do advogado na reunião on-line e submeteu ao presidente do
conselho para deliberação.
O presidente do conselho afirmou que as reuniões do conselho deliberativo são
privativas dos conselheiros e os assuntos tratados, ainda que públicos, são de
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natureza estratégica para a FTMSP, sendo impertinente a presença de pessoas
estranhas ao conselho.
O Sr. Abraão realizou um aparte e informou ao conselho que o Dr. Gabriel também é
advogado da Associação dos Músicos Instrumentistas do Theatro Municipal de São
Paulo – AMITHEM, que é uma organização social de cultura qualificada no município e
que tem interesse direto no chamamento público n.º 01/FTMSP/2025, atualmente em
curso, cujo objeto é justamente a escolha de uma organização social de cultura para
gerir o Theatro Municipal.
O Sr. Abraão sugeriu ao conselho a realização de votação para deliberação quanto à
presença do Dr. Gabriel na reunião.
O Dr. Gabriel solicitou a palavra e afirmou que está representando o seu cliente, o
conselheiro Pedro Visockas, e que o Estatuto da Advocacia e da OAB (Lei n.º
8.906/1994), em seu artigo 7º, inciso VI, alínea d, assegura ao advogado a participar
de qualquer reunião que participe o seu cliente.
O Sr. João Paulo sugeriu que, diante do impasse que se apresenta, os conselheiros
verificassem que os assuntos tratados que não exigem sigilo e, ao final da reunião, o
Dr. Gabriel encaminhasse cópia da procuração outorgada a ele pelo Sr. Pedro.
O Sr. Dalmo indagou ao Sr. Pedro Visockas a razão da presença do advogado na
reunião. O Sr. Pedro disse que o Dr. Gabriel é o seu advogado particular e que
solicitou que ele acompanhasse a reunião.
O presidente do conselho sugeriu a suspensão da reunião por cinco minutos para que
o Dr. Gabriel encaminhasse a procuração solicitada. O Sr. João Paulo inseriu no chat o
endereço de e-mail para o qual a cópia da procuração deverá ser encaminhada.
4. A reunião foi suspensa às 16h26 e retomada às 16h40.
5. Retomados os trabalhos, o presidente do conselho indagou ao Dr. Gabriel se ele
patrocinou contra a Fundação Theatro Municipal de São Paulo. Em resposta, o Dr.
Gabriel informou que se resguarda ao direito de não responder em respeito ao sigilo
profissional.
O Sr. Abraão reiterou que o Dr. Gabriel é o advogado que representa a organização
social AMITHEM e que inclusive assinou uma representação no Ministério Público
(procedimento 0695.0000761/2025) em que pede o afastamento de integrantes da
Diretoria da FTMSP.
O Sr. Marcone fez constar que, como representante da sociedade civil em um conselho
de suma importância para o principal equipamento da cidade, se sente constrangido
com a presença de um conselheiro acompanhado de um advogado, pois isso joga
suspeição na integridade dos demais membros do conselho.
O Presidente do Conselho informou que considera o fato do advogado presente ser
advogado de uma organização social de cultura com interesse direto no chamamento
público em curso, que já atuou como patrono em ações em desfavor da Fundação
Theatro e da própria direção da Fundação, agora representar um dos conselheiros é
um nítido conflito de interesse e que o conselho irá representar o advogado junto à
Ordem dos Advogados do Brasil e ao Ministério Público.
O Dr. Gabriel solicitou a palavra e informou que, já que sua presença está causando
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tanta comoção, ele irá se retirar da reunião. Contudo, faz constar que sente que suas
prerrogativas como advogado foram desrespeitadas.
6. A seguir, dando início à pauta prevista para esta reunião, o Presidente do Conselho
submeteu a revisão do plano tático de 2025/2026.
O Sr. Pedro indagou se, após a votação, o plano tático sofrerá alguma alteração. O Sr.
Dalmo informou que não, pois o plano submetido ao conselho já foi enviado
preliminarmente para o Comitê de Governança das Entidades da Administração
Indireta – COGEAI, que o aprovou e agora, após a aprovação do conselho, será
encaminhado definitivamente para aquele órgão.
Aberta a votação, os conselheiros aprovaram por unanimidade a revisão do plano
tático de 2025/2026 da FTMSP.
7. A seguir, o Presidente do Conselho submeteu a minuta do 13º aditamento ao
Contrato de Gestão n.º 02/FTMSP/2021 para votação do conselho.
Os conselheiros aprovaram por unanimidade a minuta do 13º aditamento ao Contrato
de Gestão.
 
III – Deliberações:
 
1. Aprovar por unanimidade a revisão do plano tático da FTMSP de 2025/2026;
2. Aprovar por unanimidade a minuta do 13º aditamento ao Contrato de Gestão N.º
02/FTMSP/2021;
 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi finalizada e lavrada a presente ata.
 
 

São Paulo, 18 de dezembro de 2025.
 
 

Conselheiros Presentes:
 

José Antônio Silva Parente
Presidente do Conselho

 
Delphim Rezende Porto Junior

Conselheiro
 

Marcone Vinicius Moraes de Souza
Conselheiro

 
Leonardo Camargo Oliveira dos Santos

Conselheiro
 
 

Pedro Visockas
Conselheiro
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Ângela Aparecida de Santi Pernambuco
Conselheira

 
 

 
Leonardo Camargo Oliveira dos Santos
Diretor de Formação 
Em 09/01/2026, às 12:47.

José Antônio Silva Parente 
Secretário Municipal de Cultura e Economia Criativa 
Em 15/01/2026, às 14:30.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 148861931 e o código
CRC 472DA91C.

Referência: Processo nº 8510.2021/0000231-9 SEI nº 148861931

Ata de Reunião 148861931         SEI 8510.2021/0000231-9 / pg. 4



 
 

 
 

ATA DA 45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO THEATRO 

MUNICIPAL DE SÃO PAULO (“FTMSP”) 

 

Ao 18º dia do mês de dezembro de 2025, às 16h, reuniram-se em reunião ordinária realizada 

à distância por meio da plataforma digital Microsoft Teams, os conselheiros: José Antônio 

Silva Parente (Secretário Municipal de Cultura e Economia Criativa e Presidente do 

Conselho), Delphim Rezende Porto Junior (Representante da Comunidade Artística e 

Cultural), Marcone Vinicius Moraes de Souza (Representante da Sociedade Civil),  Sr. 

Leonardo Camargo Oliveira dos Santos (Representante eleito pelos servidores da FTMSP), Sr. 

Pedro Visockas (Representante eleito pelos artistas do Theatro Municipal) e Sr.ª Ângela 

Aparecida de Santi Pernambuco (Representante do Conselho de Orientação Artística da 

FTM).  

Como convidados: Sr. Abraão Mafra de Oliveira Lopes, Diretor Geral da FTMSP; Sr. Dalmo 

Magno Defensor, Diretor de Gestão da FTMSP; Sr. Gabriel Antunes Vasconcelos (Contador 

da FTMSP). A reunião foi secretariada pelo Sr. João Paulo Alves Souza, da Assessoria Jurídica 

da FTMSP. 

 

I – Ordem do Dia: 

 

a) Aprovação da revisão do plano tático da FTMSP de 2025/2026; 

b) Aprovação da minuta do 13º aditamento ao Contrato de Gestão N.º 02/FTMSP/2021; 

c) Outros assuntos. 

 

II – Convite à manifestação dos presentes: 

 

1. Iniciada a reunião e verificado o quórum, o Sr. Abraão Mafra de Oliveira Lopes, 

Diretor Geral da FTMSP, cumprimentou os conselheiros e passou a palavra ao Senhor 

Presidente do Conselho para considerações iniciais. 

2. O presidente do conselho saudou a todos e concedeu a palavra ao Sr. Abraão para 

prosseguimento dos trabalhos.  
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3. A seguir, o Diretor saudou o Sr. Pedro Visockas como novo representante eleito dos 

artistas junto ao Conselho Deliberativo e constatou que o Sr. Pedro estava acompanhado do 

advogado Dr. Gabriel Franco da Rosa Lopes. O Sr. Abraão informou ao conselho a presença 

do advogado na reunião on-line e submeteu ao presidente do conselho para deliberação. 

O presidente do conselho afirmou que as reuniões do conselho deliberativo são privativas 

dos conselheiros e os assuntos tratados, ainda que públicos, são de natureza estratégica 

para a FTMSP, sendo impertinente a presença de pessoas estranhas ao conselho. 

O Sr. Abraão realizou um aparte e informou ao conselho que o Dr. Gabriel também é 

advogado da Associação dos Músicos Instrumentistas do Theatro Municipal de São Paulo – 

AMITHEM, que é uma organização social de cultura qualificada no município e que tem 

interesse direto no chamamento público n.º 01/FTMSP/2025, atualmente em curso, cujo 

objeto é justamente a escolha de uma organização social de cultura para gerir o Theatro 

Municipal. 

O Sr. Abraão sugeriu ao conselho a realização de votação para deliberação quanto à 

presença do Dr. Gabriel na reunião. 

O Dr. Gabriel solicitou a palavra e afirmou que está representando o seu cliente, o 

conselheiro Pedro Visockas, e que o Estatuto da Advocacia e da OAB (Lei n.º 8.906/1994), 

em seu artigo 7º, inciso VI, alínea d, assegura ao advogado a participar de qualquer reunião 

que participe o seu cliente. 

O Sr. João Paulo sugeriu que, diante do impasse que se apresenta, os conselheiros 

verificassem que os assuntos tratados que não exigem sigilo e, ao final da reunião, o Dr. 

Gabriel encaminhasse cópia da procuração outorgada a ele pelo Sr. Pedro. 

O Sr. Dalmo indagou ao Sr. Pedro Visockas a razão da presença do advogado na reunião. O 

Sr. Pedro disse que o Dr. Gabriel é o seu advogado particular e que solicitou que ele 

acompanhasse a reunião. 

O presidente do conselho sugeriu a suspensão da reunião por cinco minutos para que o Dr. 

Gabriel encaminhasse a procuração solicitada. O Sr. João Paulo inseriu no chat o endereço 

de e-mail para o qual a cópia da procuração deverá ser encaminhada. 

4. A reunião foi suspensa às 16h26 e retomada às 16h40. 
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5. Retomados os trabalhos, o presidente do conselho indagou ao Dr. Gabriel se ele 

patrocinou contra a Fundação Theatro Municipal de São Paulo. Em resposta, o Dr. Gabriel 

informou que se resguarda ao direito de não responder em respeito ao sigilo profissional. 

O Sr. Abraão reiterou que o Dr. Gabriel é o advogado que representa a organização social 

AMITHEM e que inclusive assinou uma representação no Ministério Público (procedimento 

0695.0000761/2025) em que pede o afastamento de integrantes da Diretoria da FTMSP. 

O Sr. Marcone fez constar que, como representante da sociedade civil em um conselho de 

suma importância para o principal equipamento da cidade, se sente constrangido com a 

presença de um conselheiro acompanhado de um advogado, pois isso joga suspeição na 

integridade dos demais membros do conselho. 

O Presidente do Conselho informou que considera o fato do advogado presente ser 

advogado de uma organização social de cultura com interesse direto no chamamento 

público em curso, que já atuou como patrono em ações em desfavor da Fundação Theatro e 

da própria direção da Fundação, agora representar um dos conselheiros é um nítido conflito 

de interesse e que o conselho irá representar o advogado junto à Ordem dos Advogados do 

Brasil e ao Ministério Público. 

O Dr. Gabriel solicitou a palavra e informou que, já que sua presença está causando tanta 

comoção, ele irá se retirar da reunião. Contudo, faz constar que sente que suas prerrogativas 

como advogado foram desrespeitadas. 

6. A seguir, dando início à pauta prevista para esta reunião, o Presidente do Conselho 

submeteu a revisão do plano tático de 2025/2026. 

O Sr. Pedro indagou se, após a votação, o plano tático sofrerá alguma alteração. O Sr. Dalmo 

informou que não, pois o plano submetido ao conselho já foi enviado preliminarmente para 

o Comitê de Governança das Entidades da Administração Indireta – COGEAI, que o aprovou 

e agora, após a aprovação do conselho, será encaminhado definitivamente para aquele 

órgão. 

Aberta a votação, os conselheiros aprovaram por unanimidade a revisão do plano tático de 

2025/2026 da FTMSP. 

7. A seguir, o Presidente do Conselho submeteu a minuta do 13º aditamento ao Contrato de 

Gestão n.º 02/FTMSP/2021 para votação do conselho. 
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Os conselheiros aprovaram por unanimidade a minuta do 13º aditamento ao Contrato de 

Gestão. 

  

III – Deliberações: 

 

1. Aprovar por unanimidade a revisão do plano tático da FTMSP de 2025/2026; 

2. Aprovar por unanimidade a minuta do 13º aditamento ao Contrato de Gestão N.º 

02/FTMSP/2021; 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi finalizada e lavrada a presente ata. 

 

 

São Paulo, 18 de dezembro de 2025. 

 

 

Conselheiros Presentes: 

 

José Antônio Silva Parente 

Presidente do Conselho 

 

Delphim Rezende Porto Junior  

Conselheiro 

 

Marcone Vinicius Moraes de Souza  

Conselheiro 

 

Leonardo Camargo Oliveira dos Santos  

Conselheiro 
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Pedro Visockas  

Conselheiro 

 

Ângela Aparecida de Santi Pernambuco 

Conselheira 
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Outlook

Re: Minuta da ata da 45ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo

De Angela De Santi Pernambuco <adesanti@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Data Qui, 08/01/2026 14:41
Para João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Marcone Moraes <m@marconemoraes.com.br>; Delphim Rezende Porto <delphimporto@gmail.com>; Pedro Visockas <pedro.visockas@theatromunicipal.org.br>

Boa tarde,

De minha parte , aprovada a ata.

Obrigada 

Obter o Outlook para Android

From: João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>

Sent: Monday, January 5, 2026 2:02:13 PM

To: Marcone Moraes <m@marconemoraes.com.br>; Delphim Rezende Porto <delphimporto@gmail.com>; Angela De San� Pernambuco <adesan�@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Pedro Visockas

<pedro.visockas@theatromunicipal.org.br>

Subject: Minuta da ata da 45ª Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo

 
Prezados conselheiros, boa tarde!

Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 45ª Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo para vossa aprovação.  Caso concordem com os termos da ata, apenas respondam este e-mail com a sua
anuência.

Estou à disposição para qualquer dúvida.

Obrigado!

Firefox https://outlook.cloud.microsoft/mail/inbox/id/AAQkAGE2MjIyM2...

1 of 1 08/01/2026, 15:59
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Outlook

Re: Minuta da ata da 45ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo

De Delphim Rezende <delphim.junior@gmail.com>
Data Qui, 08/01/2026 15:01
Para João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Cc Marcone Moraes <m@marconemoraes.com.br>; Delphim Rezende Porto <delphimporto@gmail.com>; Angela De Santi Pernambuco <adesanti@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Pedro Visockas

<pedro.visockas@theatromunicipal.org.br>

Geralmente, você não recebe emails de delphim.junior@gmail.com. Saiba por que isso é importante

Prezados conselheiros, paz e bem!

Desejo um ano de 2026 a abençoado para todos. 

Aprovada a ata da minha parte. 

Sugiro ademais que a próxima reunião seja realizada de modo presencial. 

Com estima,

Prof. Dr. Delphim Rezende Porto
S. Paulo Schola Cantorum 
+55 11 944 860 603
http://spscholacantorum.com.br 

Em 5 de jan. de 2026, à(s) 14:02, João Paulo Alves Souza <jpasouza@prefeitura.sp.gov.br> escreveu:

Prezados conselheiros, boa tarde!

Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 45ª Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo para vossa aprovação.  Caso concordem com os termos da ata, apenas respondam este e-mail com
a sua anuência.

Estou à disposição para qualquer dúvida.

Obrigado!
IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente
protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso
você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This message,
including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of
this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that you
return this email to us and delete your content in your database, records or control system.
<MINUTA DA ATA DA 45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FTMSP.pdf>

Firefox https://outlook.cloud.microsoft/mail/inbox/id/AAQkAGE2MjIyM2...

1 of 1 08/01/2026, 15:58
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Outlook

Re: Minuta da ata da 45ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo

De Marcone Moraes <m@marconemoraes.com.br>
Data Qui, 08/01/2026 15:08
Para João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Delphim Rezende Porto <delphimporto@gmail.com>; Angela De Santi Pernambuco <adesanti@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Pedro Visockas

<pedro.visockas@theatromunicipal.org.br>

Aprovado. 

Assim que tivemos a data da próxima reunião nos avisar para que possamos realiza-la presencialmente. 

Obrigado,

De: João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Data: segunda-feira, 5 de janeiro de 2026 às 14:02
Para: Marcone Moraes <m@marconemoraes.com.br>, Delphim Rezende Porto <delphimporto@gmail.com>, Angela De Santi Pernambuco <adesanti@PREFEITURA.SP.GOV.BR>, Pedro Visockas
<pedro.visockas@theatromunicipal.org.br>
Assunto: Minuta da ata da 45ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo

Prezados conselheiros, boa tarde!

Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 45ª Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo para vossa aprovação.  Caso concordem com os termos da ata, apenas respondam este e-mail com a sua
anuência.

Estou à disposição para qualquer dúvida.

Obrigado!
IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você
não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta
mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including any attachment, is intended
exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of this message, please do not disclose, copy,
distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that you return this email to us and delete your content in your
database, records or control system.

Firefox https://outlook.cloud.microsoft/mail/inbox/id/AAQkAGE2MjIyM2...

1 of 1 08/01/2026, 15:58
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Outlook

Re: Minuta da ata da 45ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo

De Pedro Visockas <pedro.visockas@theatromunicipal.org.br>
Data Seg, 05/01/2026 16:18
Para João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>

Olá João, 

Feliz ano novo! Ok, estou de acordo. 

Abraços 

Pedro Visockas
Violista
Orquestra Sinfônica Municipal de São Paulo I TMSP
Praça Ramos de Azevedo, República | 01037-010 | São Paulo (SP)

sustenidos.org.brI theatromunicipal.org.br

regua-email-opc2.jpg

Em seg., 5 de jan. de 2026, 14:02, João Paulo Alves Souza <jpasouza@prefeitura.sp.gov.br> escreveu:
Prezados conselheiros, boa tarde!

Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 45ª Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo para vossa aprovação.  Caso concordem com os termos da ata, apenas respondam este e-mail com a sua
anuência.

Estou à disposição para qualquer dúvida.

Obrigado!
IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se
você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta
mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including any attachment, is intended
exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of this message, please do not disclose, copy,
distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that you return this email to us and delete your content in your
database, records or control system.

Firefox https://outlook.cloud.microsoft/mail/inbox/id/AAQkAGE2MjIyM2...

1 of 1 08/01/2026, 15:59
Ata da 45ª Reunião ordinária do Conselho deliberativo (Conselheiros sem acesso ao SEI) (149091393)         SEI 8510.2021/0000231-9 / pg. 13

https://www.google.com.br/maps/place/Theatro+Municipal+de+S%C3%A3o+Paulo/@-23.5452348,-46.638615,15z/data=!4m5!3m4!1s0x0:0x275b79f7efe44e1e!8m2!3d-23.5452348!4d-46.638615
https://www.google.com.br/maps/place/Theatro+Municipal+de+S%C3%A3o+Paulo/@-23.5452348,-46.638615,15z/data=!4m5!3m4!1s0x0:0x275b79f7efe44e1e!8m2!3d-23.5452348!4d-46.638615
https://www.google.com.br/maps/place/Theatro+Municipal+de+S%C3%A3o+Paulo/@-23.5452348,-46.638615,15z/data=!4m5!3m4!1s0x0:0x275b79f7efe44e1e!8m2!3d-23.5452348!4d-46.638615
https://www.google.com.br/maps/place/Theatro+Municipal+de+S%C3%A3o+Paulo/@-23.5452348,-46.638615,15z/data=!4m5!3m4!1s0x0:0x275b79f7efe44e1e!8m2!3d-23.5452348!4d-46.638615
https://www.google.com.br/maps/place/Theatro+Municipal+de+S%C3%A3o+Paulo/@-23.5452348,-46.638615,15z/data=!4m5!3m4!1s0x0:0x275b79f7efe44e1e!8m2!3d-23.5452348!4d-46.638615
https://www.google.com.br/maps/place/Theatro+Municipal+de+S%C3%A3o+Paulo/@-23.5452348,-46.638615,15z/data=!4m5!3m4!1s0x0:0x275b79f7efe44e1e!8m2!3d-23.5452348!4d-46.638615
http://www.sustenidos.org.br/
http://www.sustenidos.org.br/
http://www.sustenidos.org.br/
http://goog_371530342/
http://goog_371530342/
http://goog_371530342/
http://theatromunicipal.org.br/
http://theatromunicipal.org.br/
http://theatromunicipal.org.br/
mailto:jpasouza@prefeitura.sp.gov.br
mailto:jpasouza@prefeitura.sp.gov.br

	Ata de Reunião 148861931
	Ata da 45ª Reunião ordinária do Conselho deliberativo (Conselheiros sem acesso ao SEI) (149091393)

